Chapter 7 Triangles d%r YHvo)

UYTaer 7.1

Y 1.
IgYST ACBD H, AC = AD § 3R YERAUS AB, £A B JHGHTIOIT 3l ¢ | RI1IU fb AABC = AABD g
BC 3R BD & SR H 310 &1 g Tdhd 6?2

C
@a
D
°d:
f3aT 8 : ACBD & Tqyel § SR YOIl AC = AD © 3R JWRAUS AB, £A B GHGHIRTT RT3
g HT? : AABC = AABD; 3R
A HIATR : BC 3R BD H G |
JUURT: AABC 3R AABD &1 a1 1 WR,
AC=AD (f&ar®)
£CAB = +DAB (Rar g)|
AB = AB (SHIME B)
AABC = AABD (S.A.S. )

Proved.
BC=BD

UH 2.
ABCD U&% IqH ¢ o/ AD = BC 3fR 2DAB = ~ CBA g | Rig ®ifoQ foh



(i) AABD = ABAC
(i) BD = AC
(iii) 2ABD = £BAC

A

Bd:

f&ar g : IS ABCD H AD = BC 3IR 2DAB = 2CBA
Rrg &g :

(i) AABD = ABAC

(ii) BD = AC

(iii) 2 ABD = ZBAC

JUUfT (i) AABD 3R ABAC #,

AD = BC (fear®)

£DAB = 2CBA (lGa1 ®)

AB = AB (SHIME §)

AABD = ABAC (S.A.S. ¥)

(ii) FalTeH PAyel # Trd A0 §RIsR 1 § 3R AABD 3R ABAC HaNTHH 5 |
T YSITE BD = AC

(iii) AABD = ABAC

2ABD = 2BAC (C.P.C.T.) Proved.

Uy 3.
?W@ABWAD 3R BC &) SRT6R o YWRAUS & | <WsT f D, IWRAUS AB H! FHIGHIINT Hal
|

B c

?d:
a1 8 . AB T TWRAUS § o RIRY A 9UT B TR HH: AD iR BC 9 39 UHR & fb AD = BC
R1g ST ® : CD, WARGUS AB H! FHIGHIRIG HRaT g |

SUURT: UYTIER, 2DAB = 90° = £ DAO = 90°




dyl £CBA =90° = 2CBO =90°
<DAO = 2CBO ...(1)

£AOD = 2COB ...(2) (WG H10T)
(1) 3R (2) DI S R,

£DAO + 2AOD = 2CBO + £COB

= 180° — 2ADO = 180° — ~BCO (Y & 3~:H 101 BT ANT 180° BT &)
= 2ODA = 20CB ...(3)

31§ AAOD @ ABOC H,

£DAO = 2CBO [FHIHRUI (1) ]
AD=BC (fRar®)

£ODA = 2OCB [ ¥HI& (3) ]

AAOD = ABOC (S.A.S. ¥)

AO=BO (C.P.C.T)

IW@RIUS AB forg 0 W gAfgHIA BT 8
3{d: CD, YWIUS AB P! farg0 TR JHIGHIRTT Fal g

Proved.

Uy 4.
1 31R m &1 JHR 3@ § O TR 3131 p3iR qob1 U 310 g Ufadfed &Rl 81 <=5y o AABC =

ACDA
P q
Z /{:r

ﬁm%naﬁvma)rw%@m%ﬁﬂﬁw&ma‘rw%@sh 3R q BT gH fagai A, B, CRD W
gfassfed Bl 8 | YWRIUS AC Wi T 3|

g P8 : AABC = ACDA

JUURT : 1] m 3R AC TS fofer Taravs 35 ufa=sfed o g

£DAC = 2 BCA (THT<R HIUT JH)

T UBR, p||q%aﬁTAcwﬁﬁ$mvgs%mﬁaw%|

£DCA = £BAC (UHT<R 6101 JiH)

3§ AABC 3R ACDA H, 2ZBCA = 2DAC (3R g fFu g)

AC = AC (SHIME B)

£BAC = 2DCA (IR Rig fearg)

ABC = ACDA (A.S.A T)
Proved.




UH 5.
T 1 HI0T A DI FHFGHTITT BT § 3R B I R fYd B13 fag 81 BP 3R BQ I A HT Yol R B I

STa Y & g1 521fsu fas

(i) AAPB = AAQB
(i) BP = BQ 31Uid fo=g B HI01 A &} YoTraff & THRI B

9 :

faaT 1 T W1 B S 2A BT FHIGHIRIT Bl B 1 3T I IR B1S fog B RIT R 1 fig B T 2 A B ywmiaii Ap
3R AQ TR SHHTI: BP 3R BQ T WA MU & |

1 BB - (i) AAPB = AAQB,

(i) BP = BQ 37fq fag B 10T ABT YolTaf § THGRRI B |
JUUfi : (i) BP L AP IR BQ L AQ

£P=90° 3R 2Q=90° ...(1)

AR 1, 2 A B FGHIGHTIOIT Rl g

£QAB = £PAB

£2QAB=£PAB =x°...(2)

d9 AAPB 3R AAQB & 3I~d:HIUN & TNT ! FHT T,
2ABP + £PAB + £P = £ABQ + £QAB + £Q

LABP + x + 90° = ZABQ + x° + 90° [FHIHRT (1) TUT (2) V]
£ABP =2ABQ

Proved.

3[d AAPB 3R AAQB ¥, 2PAB = £QAB (a1 )

AB = AB (SHIMY B)

£ABP = 2ABQ (314} g fhar 3)

AAPB = AAQB (A.S.A )

(ii) : AAPB = AAQB

BP= BQ (C.P.C.T)

3yTd fag B, £A BT YoTaf & TR B |

Proved.

U¥H 6.
A 3P H, AC = AE, AB = AD 3IR 2BAD = £EAC g, 313U f BC = DE B



Bd:

faar g : Y 7S 3Mpfa F AABD T AB = AD TUT AACE H AC = AE 8 3IR 2BAD = £EAC | YGRIUS DE
| gl

R H1 8 : BC =DE

JUURI : £ BAD = 2 EAC Gl 3R 2DAC S8 )R,
£BAD + £DAC = LEAC + 2DAC

£BAC = £DAE

3§ AABC dUT AADE T,

AB=AD (lGa®)

£BAC = £DAE [THI®HRU (1) 9]

AC = AE Qa1 ®)

AABC = ADE (S.A.S. ¥)

3d: BC =DE (C.P.C.T.)
Proved.

Y 7.
AB T% YWORIUS § 3R PSUHT AL fog g1 D 3R E YARIUS AB & U& &l iR U &l fag S TR § %
£BAD = 2ABE 3R £EPA = ~DPB g 3¥Ii3q f%
(i) ADAP = AEBP
(i) AD = BE
E D

ﬁm%‘ AB U® YUIEUS § ST A P81 AB & Ud 1 3R &I fag D 3R E €1 D I [ARIUS DA 3R
DP Wi 7T § 3R E I IWRAUS EB 3R EP Tid U & /98 2BAD = ~ABE YT 2EPA = ~DPB g

g g

(i) ADAP = AEBP

(ii) AD = BE

IUUR (i) P, AB &1 7ed fog § fORd AP= BP



3R 2BAD = £ABE (faar g)

LPAD = /PBE

g 9a 8 fb LEPA = ~DPB

3 uef § LEPD S R,

LEPA + 2 EPD = 2DPB + 2LEPD

£DPA = <EPB (RF )

3§ ADAP dUT AEBP H, ~DPA = ~ EPB (31} g fhar 8)
AP = BP (P, AB &1 H-fag §)

£PAD = ~PBE (RIG #R g% ©)

ADAP = AEBP (A.S.A. ¥)
(ii) ADAP = AEBP

AD =BE (C.P.C.T)
Proved.

Uy 8.
TP JHHI FAYS ABC H, oRH 2C gHHI01 8, M HUf AB H1 A fag g1 ¢ I M I AR D I 29

UHR FG11 741§ foh DM = cM g | favg D I farg B 1 fiyer fear oiman 81 gwiige o -

(i) AAMC = ABMD

(ii) 2DBC U JHBI g |
(iii) ADBC = AACB
(iv)CM =3
AB
D A
B i C

Bd:

f3a1 8: ABC Ush TSIV YW & FORIH £C = 90° § TUT BT AB DI HeA-fag M g1 T@RAUS CM Tiaas 30
fSg D d% 39 UHR F¢r 1 § b CM = DM g | fag D &1 forg B T fiyame Y1 BD Wi = B
@l&'m%:

(i) AAMC = ABMD

(ii) 2DBC Ush AU g

(iii) ADBC = AACB

(iv) CM = AB

JUURT : (i) AAMC 3R ABMD H,

AM = BM (M, AB &1 H¥-fog ®)

£AMC = 2BMD (NWITE HIur)

cM =DM (Rar®)

AAMC = ABMD (S.A.S. ¥)
(i) AAMC = ABMD
ZMAC = 2 MBD




AC || BD

+DBC + 2£ACB = 180°
£DBC +90° = 180°

(iii) ADBC 3R AACB ¥,

DB = AC (C.P.C.T.) [AAMC = ABMD]
£DBC = 2ACB [ 4T (i) ¥ ]
BC = BC (SHIMY)

ADBC = AACB (S.A.S. )
(iv) DC = AB (C.P.C.T)
2CM = AB (DM = CM)

CM =3AB

Proved.

UYTIer 7.2

UA 1.
TS qAGETE AYS ABC T oI AB = AC 8, £B 3R £C & FHGHTOH IRER farg 0 R Uidwse #xd 7
A 3R 0 HI SNfST 3R gxIizu fas

(i) OB = OC
(i) AO, £A I JHGHTIT FHRT |

A

Bd :

faar 8 : gAfgaTg AABC H, AB = AC 3|

£B 3R 2C & FHGHUTSI® BO 94T €O fag 0 IR fAIdd § 1 TaRIUs A0 1 ST T g |
@I&'W%:

(i) OB = OC

(i) AO, £A I FHGHTII HRT |

IUuhy

(i) AABC H, AC = AB (faaT ®)

£ABC = 2ACB

Y & THE YoTsi & TG B0 THH 84 )

3/ ABC =3/ACB

£OBC = 20CB ...(1) (BO, CO SHT: 2B 3R £C & JAGHISS &) :

AOBC ¥,
£OBC = 20CB

3fd: OB = OC (AYS & THM ST &1 THIE YoITd JHH eIt §1)
(ii) AABO TUT AACO H,
AB=AC (G ®)




0B = 0C (3R g fHar g)
AO = AO (SHTMAT Yo 8)
AABO = AACO (S.S.S. ¥)
£BAO = £CAO (C.PC.T)

31T, AO, 2A B FAGHITT AT B

Proved.

UH 2.
AABC ® AD YT BC &1 T JHGHTS® & GRITST fh AABC T HfgaTg Ay &, o/ AB = AC B
A

Bd:

f&a1 ] : ABC & YW g SR YT BC o1 T THGHST® AD &1
RIS A1 § - AABC WHfgaTg FAyel § fo e AB = AC B
IUUfRT : AD, BC &1 O JAGHTNS 3|

BD = CD 94T ZADB = £ADC = 90°

3§ AABD 3R AACD #,

BD = CD (SR fig feur @)

£ADB = 2ADC (SR g fHur g)

AD = AD (SHTME YT §)

AABD = AACD (S.A.S.¥)

AB=AC (C.P.C.T)

3T AABC GHIESTE B
Proved.

Y 3.
ABC T&% JHfgarg By §, FoRd sRTeR Yoiai AC 3R AB TR HHRT: YT BE 9T CF Wid T |
g3ITsy o 3 =i 7 RIR B

A




{7 8 : U THIGETg AABC H AB = AC TUT 2NN B ¥ Yol AC TR BE T ST 7T § 3R Y € T Yol AB
IR CF T STaT| TR |

g P8 : BE=CF

3UUfT: AABC H,

AC=aB (Rar®)

£ABC = 2ACB ... (1) (AYS & T Yo3fi & JARI S0 THH 81 )

3§ ABCF 3fR ACBE H,

£ BFC = 2CEB (BE L AC QYT CF L AB)

BC = BC (SHIMY Yo

£FBC = £ ECB (2ABC = £FBC dil LACB = £ECB)

ABCF = ACBE (A.S.A. ¥)
BE = CF (C.P.C.T)
Proved.

3ufd ST 2o sRTeR 2
A

U 4.

ABC T 4w g fSH AC 3R AB TR Wi 7T fYaa BE 74T CF SRISR & | G=113T fs
(i) AABE = AACF

(i) AB = AC 374fd AABC U® GHgaTg Ay ]l

B

faar 3 : AaBC # =i B ¥ xfivferra BE dut 2t ¢ @ 2fivfera CF, FH: AC 3R AB TR 39 UHR Wid U §
% BE = CF g1

RIgdTe

0) AABEzAAil;;a N

(if) AB = AC 3{Y[d AABC FIH@@IE

JUUR : (i) BE YfYfeia § AC TR 2AEB = 90°

£ABE =90° - A (RS & 3{=7:P 101 &I AT 180° BT ©)

I UBR, CF MY & AB TR



LAFC = 90°

£ACF =90° — A (BT & 3101 &1 INT 180° BT ©)
LABE = £ACF ......(1)

3§ AABE 3R AACF #,

£ABE = 2ACF [GHI®RUI (1) ]

BE = CF (G @)

£LAEB= £AFC (YA 90°)

AABE = AACF (A.S.A.¥)
(ii) AABE = AACF
AB=AC (C.PC.T)

3fd: AABC JHIGETE B

Proved.

UH 5.
ABC 3R DBC 9 (TH 1) YR W [¥yq 3l eufgarg Ay 81 e8¢ & LABD = 2ACD
el

°d:

{31 81 G TAGETE AABC 3R ADBC T &1 3MTYR BC W f&Ud § 3R AB = AC JUT DB = DC
g FRAT 8 : LABD = 2ACD

JUUfy: AABC H,

AB=AC fGa®)

£ACB = 2ABC (BYS # THM Yol3ff & THE S0 99 81d ) ...(1)
T ADBC ®, DB = DC (R ®)

£BCD = 2CBD (BYS # 9 YsT13{f & YHRI S0 T 81d 3) -..(2)
THIHRT (1) T (2) DI Shed IR,

£ ACB + £BCD = 2ABC + 2CBD

£ACD = 2ABD




3{d: zZABD = 2ACD
Proved.

UH 6.
ABC Ueh JHfgHTg Byl 8, SR AB = AC §1 YSTT BA g D 0o S USR §¢1S TS & {6 AD = AB R
I3 f& ~BCD TH JHSIU 3|

D

Bd :

f&aT 8 : AABC U THfgaTg Ay & forad ST AB = AC § 3R ST BA &1, fag D d% 3 USHR d¢[™1 T4
8 f% AD=ABBI

R1g A8 : 2BCD T FHPIUI B |

JUUfi: AABC ¥,

AC = AB (fear®)

2ABC = 2ACB (BYS ¥ 90 Yo3if & THRI S0 T 81 8) ...(1)
ST BA ®! fag D T U SR Fer T g fh

AB=AD

g fear g fe AB = Ac it Bl

AC=AD

AACD ¥,

£ADC = 2ACD (AYS & THM Y737 & THE I IHH A |) ...(2)
THIBRT (1) T FHIDBRT (2) P e IR,

£ABC + 2ADC = £ACB + 2ACD

£ABC + 2ADC = 2 BCD (RF )

2DBC +4£BDC = £BCD (£ ABC = 2 DBC d¥l 2 ADC = £BDC) ...(3)
3§ : ABCD ¥,

2DBC + 2BDC + 2BCD = 180° (AYS & 3:HI01 &1 T 180° Bl §)
£BCD + £BCD = 180° [ THI®RUT (3) 9]

2 £BCD = 180°

£BCD = 90°

3fd: 2BCD U& THBIV 5 |

Proved.

UH 7.
ABC T% JHGIU YT §, ORI £A = 90° 3R AB = AC 81 £B 3R 2C A HIfoC|



ad®

°d:

f3aT ] : ABC U THSIU FAYS B SR A = 90° 3R SRTeR YTafi § AB = AC B
A BTG : 2B TUT 2C

UM : AABC GHIGETg & o AB = AC B

£C = ¢B (BYS & GO Ysff & TG ST JHH B /) ...(1)
YT & 3:PHI0N BT ANT 180° Bl 5|

LA+ 2B+ 2C=180°

90° +£B + £B = 180° [FHI®HRT (1) W]

2 /B = 180° — 90° = 90°

£B=145°..(1)

/C=¢B

£2C=45°

3Hd: LB =45° dyl £C =45°

Uy s.

gxTeu fos foreft TwaTg AYS &1 Ud® ST 60° T ] |
A

B c

84 :

f3a1 8 : ABC Ue THaTg YW & fors Yol AB, BC 3R CA TRER THH TS &1 g |
LA, LB 3R 2C W@'ﬁ‘ﬁﬁ% 3 PIUTE |

R HATE : AYS &1 UAH 3. HIM = 60°

SUUTT: AABC FHATg & fSH AB = BC = AC

gfg AB=ACH 2C =B ....(»1)

gfe AB =BC @l 2C = 2A ...(2) (AYS T THH Yol3f & WG HI01 9 81 §)
THIBRT (1) T THHRT (2) H

tA=sB=¢C..(3)

R FAYS o 3=<1:PIUT BT I = 180°

LA+ 2B+ £C=180°

=LA+ 2£A+ 2£A=180°




=3 2A = 180°

= LA =60°

9 HiHR (3) ¥

LA=2£B=24C=60°

3{d: ST Y BT UAD 3 I = 60°

Proved.

Uyt 7.3

UH 1.
ABC 3R ADBC U& g 3R BC | § ¢} YHfga1g AYS ST UBR g fh A 3R D, Yol BC & TH &l 3R
R 1 afed AD §¢M W BC &) P R Ufer=d g Y ol g2/isu 3

(i) AABD = AACD
(ii) AABP = AACP
(iii) AP, 2A 3R 2D GIFI &) THGHIRTT PR 8|

(iv) AP, WARAUS BC &1 dr JAGHIS B |
A
D
c
B P

Bed:
gc_rm%l UH Bl 3MYR BC W g1 YHga1g YW, AABC 3R ADBC T2 a8 f& A 3R D, BC & T& & 3R

|
AD &) 9¢H W I8 BC &I P R Hled! g
g HA1g
(i) AABD = AACD
(ii) AABP = AACP
(iii) AP, 2A 3R 2D GHI B TAGHIIT HRAT |
(iv) AP, YGTIRAUE BC &1 TR GHGHS B |
SUURT : AABC THgaTg & foRI®! 3MYR BC B
AB = AC
3R ADBC HHfgaTg § forehT SR BC B
BD = CD
(i) AABD 3R AACD H,
AB = AC [HIBRTT (1) 9]
BD = CD [GHI®RU1 (2) ¥ ]
AD = AD (SHIME YT )
AABD = AACD (S.S.S. )
(ii) AABD = AACD
£BAD = £CAD

YT AD, 2A HT GHGHSI® & | (C.P.C.T.



dd AD & 3T d¢1H W AP YT A &1 THIGHST® BRI
3§ AABP 3R AACP H,

AB = AC [THI®RUT (1) 9]

£BAP = 2CAP ( AP, 2A T JAGHSS B 1)

AP = AP (SYTMF 4T

AABP = AACP (S.A.S. ¥)

(iii) AABP = AACP & ~BDP = 2CDP (C.P.C.T.)

DP, 2D &1 JAGHS® B

AP, 2D &1 GHIGHST® g | 3R g1 31+t Rig R g € foh AP, 2A HT GHIGHSS g
dd, AP, 2A 3R 2D G| &I FAGHIRTT HRAT B |

(iv) 314t g7 Rrg frar 8 f5 AABP = ACP

£APB = £APC

dUTBP=CP (C.PC.T)

3{§ BP = CP

AP, YSTT BC T GHGHST® B

£ APB + £ APC = 180° 31 2APB = 2APC (X1T )
a9 8 HH WX,

2APB = 2APC = 90°

AP, BC R @ g

AP, BC R @ H 8 3R AP, BC &1 FHfgHS® o B
3{d: AP YTWGUS BC &1 T JHGHST® B |

Proved.

Yy 2.
AD U THfgaTg YT ABC &1 2N &, S/ AB = AC 81 GRITsU %
(i) AD, YERAUE BC P! HIGHIRTT FRT B
(ii) AD, 2A & FHIGHTRTT BT B |
A

°d:

faa1® : ABC U THfgaTg Ay 8 fSad AB = AC B
ﬁw%ﬁAﬁBCWAD%WW%WADQﬁW%I
RIg dTe

(i) AD, Y@RAUE BC P! HIGHIRTT FRT B

(ii) AD, 2A B! FHIGHTRTT BT 5 |

SUURT : AD, AABC HT JTHea g

AD L BC & 2ADB = 90°

3R £LADC = 90°



AB, AABD &1 3IR AC, AACD &1 50l 5|

9 THH U Y ABD 3R TH®HIUT YT ACD H, 2ADB = 2ADC (U@ 90°)
AB=AC (f&ar®)

AD = AD (SYTME Yo

AABD = AACD (R.H.S.)

(i) ABD = AACD

BD =CD (C.PC.T)

D, BC &1 4&-fag B

3{d: AD, YEIAUS BC HI JAGHIRTT BT 7
(ii) AABD = AACD

2BAD = «2CAD (C.P.C.T))

3[d: AD, 2A DI HGHIRIT B g

Proved.

Y 3.

TH ABC D1 Gl YolTE AB TUT BC 3R AFAHT AM HHRT: TH-GIX APQR BT YSI37 PQ TUT QR 3R HIFHI
PN & SRR g | X113 fs

(i) AABM = APQN

(ii) AABC = APQR

& A
B v CQ:N R

Bd:

f&a18: AABC 3R APQR T fAYS § 57 AB = PQ, BC = QR T HITRBT AM = PN
REGISIE

(i) AABM = APQN

(ii) AABC = APQR

G'Crcri%rﬁ_l R1:BC=QR fear®)

BM = QN (AM d PN HIf&I&TU §)

(i) AABM 3R APQN #,

AB = PQ (fGTT®)

AM =PN (feaT®)

BM = QN (SR Rrg fFarg)

AABM = APQN (S.S.S. ¥)

(ii) AABM = APQN = 2B = 2£Q (C.P.C.T.) ...(1)
3{§ ABC TUT APVR H,

AB=PQ (fG1®)

BC = QR (faa1®)

¢B = £Q [FH®T (1) 9]




37c: ABC = APQR (S.A.S. TRIEUT )

Proved.

Uy 4.
BE 3R CF T AABC & & SRTeR XM § | R.H.S. JaMEHdT HTH 1 TaT 6 Rig Pifoie fb AABC

T FHfgaTg BYw 31
A

1?!11% ABC U@ Fyel g ford =i B 9 YT AC TR BE i g Wia a1 g iR =AY ¢ I Yo AB R CF
%ngw%%% CF B

BT §: AABC U FHgaTg Y B
JUUfy : AABC H BE, ¥¥ B I AC R 2iva g1

£BEC =90°
ABEC U&% A& B4 g fo/ad wuf BC g

UA: AABC ¥ CF, 3¢ ¢ & AB R e g
£ BFC = 90°

ABFC U% 9H& 101 Ayt § forad &uf BC 1
THSIUT AYS ABEC 3R ABFC #,

£ BEC = 2CFB (I3 90°)

BE = CF Qa1 ®)

BC = BC (SHIME Ya)

ABEC = ABFC (R.H.S.)

£ECB = 2 FBC

= /ACB =z ABC (C.P.C.T)

3 AABC H,
ZACB = 2ABC

AB = Acﬁﬁﬁﬁwﬁmaﬁwwwﬁ?ﬁ)
3fd: AABC T THfgaTg Y |

Proved.

UH 5.
ABC U qHgaTg By § fST " AB = AC €1 AP L BC WddR GRS fd 2B = £C



B84 :

{37 8: AABC U THfgaTg Y ¢ ford AB = AC &
MY A T BC W AP I Wi T 1 RIg HATR : 2B = 2C
IUUftl: APL BC

AAPB H, 2 APB = 90° orqd &f AB &1

3R AAPC H, LAPC = 90° g8 &l AC B

3§ AAPB 3R AAPC H,

2APB = 2 APC (Y 90°)

AB=AC (Gar®)

AP = AP (SHIME Ye)

AAPB = AAPC (R.H.S. ¥)

3Ad: zLB=+«2C (C.P.C.T)

Proved.

UYTae 7.4

Uy 1.

ITST b THGIU Bryel § Ul Jed avell (a1 T 5] Yol grdl 2|
o A

B 0Hc

ed:

feam 8 : AABC H, 2C = 90° TUT YT AB HI B

g 18 : HUf AB, T ISt YT B

Iuufal: AABC #, 2C = 90° (lGTT ®)

ZA+ 2B =180°— £C = 180° — 90° = 90° (YT & S=T:HI0N &1 TNT 180° BT ©)
LA TUT 2B, 90° A BRI

2C>2AdYT 2C>4£B



AABC ¥,
2LC>2A

AB > BC (Y834 T)
2C>/B

AB > CA (Y83-4 )
AB > BC 3R AB > CA

AB, EHI (BCd CA) T TSI &I
3{d: U AB T4 §1 YT 7

Proved.

Yy 2.
UG ATHIA H, AABC BT Y13t AB 3R AC B HHT: fagaft p 3R Q T ST 71 § WY B £PBC <
£QCB g1 23U fFH AC > AB

Bd:

E%:AgBCﬁ%ﬁAB 3R AC &I M SGAT AT 8| 941 §5 AB R fag P 3R g1 g8 ACR g Q
T g |

U UHR §- SieShIUN H LPBC AB
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